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Ata da 05ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, em 
09 de março de 2004. 
  
Aos nove dias do mês de março de 2004, às dezenove horas e trinta 
e três minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara Municipal 
de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste 
Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara  Municipal de 
Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a 
presença dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary 
do Toco), Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Domingos 
Lauriano Floriano (Domingão), Genyson Pereira Farias (Zoca), 
Marcos Maroni Escudeiro (Marcos Maroni), Maria Bernadete Cardoso 
Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da Silveira Melo 
(Maria Shirley), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), Percival 
Aparecido de Oliveira (Percival), Vinicius Garcia da Costa (Vinicius 
Costa) e a ausência do Edil Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro 
Garcia). Havendo número legal e sob a Presidência do Nobre 
Vereador Domingos Lauriano Floriano e secretariado pelo Edil 
Vinicius Garcia da Costa, foi declarada aberta a Sessão, presidida 
pelo Vereador Domingão, Vice-Presidente da Casa, em virtude da 
ausência do titular. Inicialmente, o Edil Marcos Maroni procedeu a 
leitura do Salmo da Bíblia. Após, entra em discussão a Ata da 04ª 
Sessão Ordinária, realizada em 02 de março último. Não houve 
pedido de retificação ou impugnação, tendo sido aprovada a Ata por 
nove votos a zero, consignada a ausência do Edil Mauro Garcia.  
 
EXPEDIENTE  
 
Comunicações Diversas. O Senhor Presidente comunicou que, 
amanhã o Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, 
estará fazendo uma visita no município de Vargem e transmitiu o 
convite do Instituto Brasileiro de Estudos Musicológicos, que fará uma 
palestra na Câmara Municipal no dia 18 de março próximo. 
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Expediente do Poder Executivo. Entra em expediente e é lido o 
Projeto de Lei nº 02/2004 –  Poder Executivo, que “ Dispõe sobre a 
criação de emprego público em comissão e dá outras providências” . 
Manifestou-se pela ordem o Edil Marcos Maroni, solicitando dispensa 
de pareceres das Comissões, ao referido projeto. Posto em votação, 
o pedido foi aprovado por nove votos a zero, consignada a ausência 
do Edil Mauro Garcia. O Senhor Presidente informou que incluiu o 
projeto 02/2004 –  Poder Executivo, na Ordem do Dia desta Sessão. 
Entram em expediente os Ofícios Gab. nº 83 e 84/04, em resposta, 
respectivamente, aos requerimentos de nºs 01 e 02, ambos de autoria 
do Edil Benedito Ignácio. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio sobre 
os itens b e c da Pauta. Expediente Externo. Entra em expediente o 
Comunicado do Ministério da Educação, informando liberação de 
verbas para a Prefeitura local. Entra em expediente o Ofício do 
Ministério da Saúde, informando liberação de verbas para a Prefeitura 
local. Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente e é lida a 
Emenda nº 01/2004, de autoria do Edil Benedito Ignácio, ao Projeto 
de Lei nº 42/2003 –  Poder Legislativo. Entra em expediente a Moção 
de Condolências nº 17/04, de autoria da Edil Maria Shirley, em face 
do falecimento do Senhor Darcio Edmundo Wecchi. Entram em 
expediente as Moções de Condolências nºs 18 e 19/04, 
respectivamente de autoria dos Edis Ary do Toco e Domingão, em 
face do falecimento do Senhor José Antonio de Oliveira. Entram em 
expediente as Moções de Condolências nº 20 e 21/04, 
respectivamente de autoria dos Edis Ary do Toco e Zoca, em face do 
falecimento do Senhor Braz Jóia. Manifestou-se sobre as Moções de 
nºs 20 e 21/04, o Edil Benedito Ignácio. O Senhor Presidente 
informou que as moções de nºs 17 a 19, já foram encaminhadas aos 
familiares enlutados, mediante solicitação dos autores. Entra em 
expediente a Indicação nº 08/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio 
ao Prefeito Municipal, para que seja encaminhado, à Câmara, projeto 
de lei propondo a unificação das Secretarias Municipais de Turismo e 
de Esporte. Manifestou-se o autor. Tema Livre. Franqueada a palavra 
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em Tema Livre, manifestou-se o Edil Benedito Ignácio, primeiramente 
concluindo o raciocínio sobre a manifestação de sua indicação nº 
08/2004; desejou felicitações a todas as mulheres, na figura das 
Vereadoras Maria Shirley e Bernadete Passos, em face do transcurso 
do “ Dia Internacional da Mulher” ; comentou sobre a importância da 
visita do Governador do Estado, que se fará presente amanhã na 
Represa do Rio Jaguari; por fim, prestou conta sobre os atendimentos 
feitos hoje em seu plantão. O Edil Zoca parabenizou, em nome de 
sua esposa, todas as mulheres, em face da comemoração do “ Dia 
Internacional da Mulher” , fazendo um breve relato sobre a 
comemoração desse dia; comentou, também, sobre o caso de uma 
funcionária da Prefeitura local, a qual se encontra afastada pelo INSS; 
questionou ainda, sobre os transtornos que o INSS trouxe para 
milhares de pessoas, devido à paralisação dos médicos peritos, 
assim como outros órgãos que também entraram em greve.  
   
ORDEM DO DIA   
 
Entra em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 02/2004 – Poder 
Executivo, que “ Dispõe sobre a criação de emprego público em 
comissão e dá outras providências” . Manifestaram-se os Edis 
Benedito Ignácio, Zoca, Bernadete Passos e Vinicius Costa. 
Explicação Pessoal. Manifestou-se em explicação pessoal o Edil 
Vinicius Costa, cumprimentando as mulheres pelo “ Dia Internacional 
da Mulher”  e discorrendo sobre a questão da água. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou os Nobres Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária em dia e horário regimentais e, às 20h35min, declarou 
encerrada a Sessão. Nada mais.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


